

全市“三夏”生产暨防汛抗旱工作会议召开

(上接第一版)

徐光要求,统筹兼顾,突出重点,扎实做好“三夏”生产和防汛抗旱工作。各级各部门要统筹谋划,突出重点,抓住关键,协调推进,使各项工作有机结合、共同促进,扎实做好我市“三夏”生产和防汛抗旱工作。一要抢时抓好“三夏”工作。要抢时麦田管理,确保夏粮单产提高;要抢打机收会战,确保夏粮丰产增收;要抢做秋播准备,确保秋粮一播全苗;要抢抓有利时机,确保农业结构调整;要高度重视安全生产,确保“三夏”期间不出现安全事故。二要突出防汛抗旱四项重点工作。要突出沙河防汛这个重点,全力保障沙河安全度汛。要突出农田除涝这个重点,防止出现大面积农田受淹减产的现象。要突出城镇防洪这个重点,确保群众生产、生活、出行安全。要突出抗旱这个重点,坚持防汛抗旱并举,两手抓、两手都要硬。三要抢抓水利发展的难得机遇。要深入细致地学习研究中央、省有关政策文件,领会精神实质,敏锐掌握信息,结合我市实际,找准切入点和结合点,把机遇化作具体项目,科学有效运作,加强与相关中央部委、省直厅局的联系,主动对接项目,尽最大努力争取各方支持。

徐光要求,要做好“三项重点工作”。一要强化责任,抓好秸秆禁烧工作,实现全市城乡全面禁烧,不冒一处烟,不点一处火。二要狠抓落实,立足攻坚,打好殡葬改革工作攻坚战和持久战。三要抓好项目建设,在前期工作准备到位的情况下,集中精力开工一批项目。

徐光强调,要加强领导,强化责任,确保各项工作落到实处。各级各部门要加强领导,把“三夏”生产、防汛抗旱工作、秸秆禁烧工作、殡葬改革工作和项目建设与走好“三化”协调发展科学发展的路子结合起来,与贯彻落实市“两会”精神结合起来,与开展“作风转变暨环境创优”活动结合起来,强化责任、转变作风、务实重干、严明纪律、严格奖惩,确保各项工作落到实处。

岳文海指出,要全力以赴,奋战“三夏”。为确保夏粮丰收,实现夏粮地调动力,调动群众筹资筹劳的积极性。要制订方案,统筹推进。要加大监督检查力度,确保工作落实。要严格按照程序办事,严禁加重农民负担,防止农民负担反弹,防止项目设置不合理。要完善机制,提高工作水平。各级农业、财政、农监、纠风等部门要密切配合、上下联动、相互协调,共同做好村民一事一议筹资筹劳财政奖补工作。他同时强调,各县市区要加强组织领导,落实部门和领导责任,为工作开展提供坚强有力保障。